

# 荣成船老板用挂失支票开工工资

## 骗了8名员工3.4万元,目前已经被抓获归案

本报威海11月13日讯(记者 冯琳 通讯员 杨祖朋 李华) 日前,荣成一船老板宋某办了8张支票,作为工资交给他的8位员工。可是员工们还没来得及拿支票去取钱,宋某就去银行将8张支票全部挂失,然后支出了支票里的3.4万元钱,因为支票已经被挂失,员工们都没拿到钱,其中一位员工向荣成经侦大队报了案,宋某随后被抓获归案。

11月7日,来自荣成人和镇的候某到荣成经侦大队报案称,2011年6月,船东宋某欠候某等8人工资共计3.4万元,一直拖欠不给。8人多次索要,宋某终于开了8张支票共计3.4万元给8人,支票上的名字全都是宋某。宋某告诉8人直接去银行将钱取出即可。

办案民警调查了解到,8人刚拿到支票,宋某就去银行将8张支票全

部挂失,并以挂失支取的方式,将3.4万元又放回了自己的腰包。候某等人去银行取钱时,银行工作人员告诉他们支票无效,不能取款。随后,候某到荣成经侦大队报案。

经警方调查,荣成经侦大队将宋某抓捕归案。宋某承认了其故意挂失支票的行为,并将所诈骗钱款用于支付个人结算货款等。11日,宋某已被取保候审。

## 贪便宜买了赃物手机 与抢劫犯一同被刑拘

本报威海11月13日讯(记者 冯琳 通讯员 于东方 宋杰) 男子王某拿了一款价值2000元的手机,却只要300元就卖,他的同事慈某明知手机是王某抢劫所得,仍然同意购买,并一直使用该手机。9日,荣成公安局将王某与慈某抓获。目前两人均被刑拘。

今年8月份,市民杜某和其女友手机被3人抢劫。11月9日,接到报案的荣成市公安局刑侦大队一中队通过技术手段发现,杜某被抢的手机正在威海某地使用,办案民警赶往现场将使用该手机的慈某当场抓获。

根据慈某提供的线索,民警将卖给手机手机的王某在荣成市区的租住房内抓获。

经民警审理,8月19日抢劫案发后,参与抢劫的其中二人因交通肇事被刑拘。3人抢劫得来的手机落在了王某手中。9月中旬,王某听说同事慈某的手机丢了,就把其中一部市场价2000元左右的手机以300元卖给了慈某。慈某明知手机是王某抢劫所得,仍买来使用。

目前,涉嫌抢劫的王某和涉嫌掩饰隐瞒犯罪所得的慈某均被刑事拘留,案件正在进一步审理中。

# 驾照未到手 开车刮倒人

## 肇事男子曾让表弟“顶包”,败露后躲藏半年终落网

本报威海11月13日讯(记者 吕修全 通讯员 初洪志) 10日,曾于今年5月24日无证驾车撞倒他人致重伤并逃逸的傅某在滨州落网。11日,傅某被押解回威海。据了解,傅某驾车撞人前,尚有驾照考试最后一门未考;事发后,傅某找到其表弟于某“顶包”,败露后逃匿。目前,傅某已被刑事拘留。

江苏人傅某是个手艺人,今年42岁,多年前来到威海从事装修工作。凭着手艺与勤勉,傅某先后在威海市区购置房产、结婚,后育有一儿一女。今年4月份左右,傅某报名驾照考试,准备学成后自己驾驶家中已买了一年的汽车。

5月24日中午,已通过科目一、科目二考试的傅某驾驶汽车上路“熟悉车辆”。行至高区山大威海分校附近路段时,傅某驾驶的汽车前突然出现一名穿马路的中年女子,汽车将女子刮倒。傅某下车查看,发现中年女子躺倒在地,头部受伤有出血。傅某担心自己受到严厉处罚,便驾车逃离现场。

事故发生后,傅某找到有驾照的表弟于某,央求于某代他去“顶包”投案自首。办案民警在调查中,发现肇事司机并非于某,而是车主傅某。傅某得知事情败露后逃离威海,警方随后将其列为网上逃犯。

“清网行动”开展以来,警方通过傅某亲属向傅某传话,劝其投案自首。而傅某则更换了手机,断绝了与亲属的联系。10月21日,威海市交警支队抽调三名民警组成抓捕小组,先奔赴傅某江苏老家了解情况,后根据线索辗转于鲁西各地抓捕傅某。最终在11月10日下午,抓捕小组民警在滨州市一工地将傅某抓获。

11日下午,抓捕小组民警将傅某押解回威海。据傅某交代,逃离威海



11日下午,抓捕小组民警将傅某押解回威海。记者 吕修全 摄

后,傅某曾逃回江苏老家。9月份,傅某在老家一网吧上网登记时,发现自己被警方列为网上逃犯。傅某慌忙逃离老家,辗转于鲁西各地工地打零工

为生,“每个工地都干不上一周”。目前,傅某因涉嫌交通肇事逃逸而被警方依法予以刑事拘留,此案尚在审理之中。

## 11月11日是本世纪最大光棍节

# 28对新人在赤山集体“脱光”

本报威海11月13日讯(记者 李彦慧) 11月11日,28对新人相聚赤山,在号称“世纪光棍节”的日子里举行了一场浪漫的集体婚礼,在美丽的赤山风景区集体告别单身。

11日上午,28对新人先来到海边,共同将爱情信物放入同心锁中,并把钥匙扔进大海。随后在赤山风景区婚庆大典的主会场,新人们共同完成了拜天地、夫妻对拜和交换信物等婚礼仪式。为了纪念这个甜蜜的日子,新人们在赤山景区同栽爱情树,共放长生鱼,在山海之间完成了他们生命中最重要的角色转换。

集体婚礼简单而不失浪漫的仪式受到了新人们和亲属的好评。“太开心了,觉得又新颖又浪漫,一点都不像普通婚礼那么繁琐,会让我们终生难忘的。”在赤山景区同栽爱情树时,新娘子刘园园拉着新郎兴奋地说。



婚礼现场

据了解,当天的婚礼是赤山风景区举办的第一场集体婚礼,参加集体婚礼的新人们的司仪、服装、化妆、车辆等费用全部减免,主办方还为新人提供了新婚纪念品。

赤山风景区负责人介绍,集体婚

礼既有旅游结婚观光休闲的享受,又有集体婚礼文明、健康的风采;既满足新婚夫妇海誓山盟、山海为证的心愿,又给参加婚礼的新人们留下了终生难忘的美好记忆。希望新人们在这个特殊的日子永结同心。

## 醉汉在火车上裸睡 吓坏乘客被处罚

本报威海11月13日讯(记者 冯琳 通讯员 王明军) 12日,在汉口发往威海的K1068次列车上,一名男性旅客醉酒后裸身在软卧车厢睡觉,结果吓坏了刚上车的乘客,被乘警按规定进行了处罚。

醉酒的李先生说,12日上午,他从安徽阜阳购买了张软卧车票准备乘坐K1068次列车回山东莱阳。李先生上车前与在阜阳的几个朋友喝了不少酒,醉醺醺地上了火车,并一个人进入软卧车厢睡觉。因喝酒后浑身燥热,李先生见该软卧车厢还没上客,便将身上的衣服脱

得只剩下内裤,盖上被子后继续睡觉。李先生在睡觉时又将内裤扯掉,将被子蹬掉,致使身体裸露在外。

列车开了几站后,该车厢上来一男一女两位乘客,见一个男乘客赤裸裸地趴在床上睡觉,吓得不知所措,立即把情况反映给列车上乘警。乘警过来一看,果真发现李先生在铺位上裸睡,立即将他唤醒。

李先生醒来后十分尴尬:“都是喝酒惹的祸,以后出门再不喝酒了!”他连连向乘警和其他乘客道歉。随后,列车上乘警按照规定对李先生进行了处罚。

## 买来“特价”电吹风机 头次使用就冒了烟

本报威海11月13日讯(记者 齐璐) 12日,乳山高女士在电器商厦购买了一只特价的电吹风机,没想到回家后第一次使用时,电吹风机就冒了烟,还有一股烧焦的味道。

12日上午,高女士路经一家电器专卖商厦时,看到店门口打出了“特价销售”的字样,一只电吹风机只卖60元,于是就付款买下了。

13日一早,高女士在使用电吹风机时,感觉有点异常:“起初只是闻到一股烧

焦的味道,吹着吹着味儿越来越大,再一看,吹风机的后面冒出了白色的烟雾!”高女士有点慌了,立马将吹风机关上,烟雾和味道这才慢慢散去。高女士觉得新买的电吹风机不应该是坏的,过了一会,她又打开了吹风机,这次吹风机干脆没动静了。

本以为买了个物美价廉的东西,结果却这般让人恼火,高女士带着新买的吹风机又回到了那家商厦。经协商,店主为高女士更换了一只新的电吹风机。

## 员工偷公司11万元财物 被判处有期徒刑10年多

本报威海11月13日讯(记者 许君丽 通讯员 毕飞飞) 一名车间物流工人利用工作中易于接触单位财物,熟悉作案环境的便利,偷了公司价值11万余元的打印机配件。日前,这名“家贼”被判了10年2个月,并处罚金5万元。

胡某原是威海高新区某电子有限公司精密车间的物流人员,负责产品配件出库后的摆放、整理及在生产车间内的运送,并负责在下班后将生产车间上锁。2011

年1月26日晚上10点左右,胡某趁下班后车间无人之际,伙同两名同事盗窃车间内打印机扫描器配件2500个。事后,胡某的两名同事联系到一名出租车司机帮忙转移赃物。经鉴定,被盗物品价值人民币11万余元。

胡某最终被以盗窃罪判处有期徒刑10年2个月,并处罚金5万元。他的两名同事和协助转移赃物的出租车司机均以掩饰、隐瞒犯罪所得罪被判了缓刑和罚金。